 EQ x\s\up8(2)-9=0 
Перенесем известные величины в правую часть уравнения.

 EQ x\s\up8(2)=9 
Окончательный ответ:  EQ x=-3\;x=3 .

 EQ 121-x\s\up8(2)=0 
Перенесем известные величины в правую часть уравнения.

 EQ -x\s\up8(2)=-121 
Изменим знаки выражений на противоположные.

 EQ x\s\up8(2)=121 
Окончательный ответ:  EQ x=-11\;x=11 .

 EQ y\s\up8(2)-4=0 
Перенесем известные величины в правую часть уравнения.

 EQ y\s\up8(2)=4 
Окончательный ответ:  EQ y=-2\;y=2 .

 EQ 1,96-y\s\up8(2)=0 
Перенесем известные величины в правую часть уравнения.

 EQ -y\s\up8(2)=-1,96 
Изменим знаки выражений на противоположные.

 EQ y\s\up8(2)=1,96 
Окончательный ответ:  EQ y=-1,4\;y=1,4 .

